

# 周口市新冠肺炎疫情防控指挥部公告

近日,我省疫情形势严峻复杂,为进一步做好我市新冠肺炎疫情防控工作,保障全市人民身体健康和生命安全,现就做好当前疫情防控工作公告如下:

一、近14天内有中高风险地区、郑州市及其他涉疫地区旅居史的来(返)周的人员,或出现黄码、红码的,第一时间向社区(村)报告,并配合做好核酸检测、医学隔离等健康管理。

二、高铁站、火车站、长途客运站、港口码头、宾馆酒店要在做好防控工

作的基础上,严把防控关口,对旅客严格测温、验码,对异常人员及时移交属地管控,做到闭环管理。

三、各旅游景区、影剧院、商场、超市、文化娱乐场所等人员密集场所,要严格执行人员测温、验码、戴口罩等措施,做好通风消毒和环境清洁。

四、暂停审批100人以上的聚集性活动,50人以上的聚集性活动要制订防控方案并严格落实相关防控措

施;所有红事缓办、白事简办。

五、药店、诊所暂停出售退热、止咳、抗病毒、抗生素等药品,一旦发现健康状况异常人员,及时报告所在乡镇(街道)。

六、全市居民非必要不离周、不出省,尽量减少聚集。

七、无禁忌症未接种新冠病毒疫苗人员尽快主动接种。

八、个人要养成“一米线”、勤洗手、戴口罩、公筷制、咳嗽礼仪、喝开

水、吃熟食等生活习惯,全力防疫防病保健康。

以上疫情防控措施将根据疫情形势发展随时进行调整,请全体市民关注周口市新冠肺炎疫情防控指挥部相关通告并自觉配合落实,不信谣、不传谣、不造谣。对瞒报、漏报自身健康状况和行程轨迹,造成严重后果的人员,依法依规追究责任。

周口市新冠肺炎疫情防控指挥部  
2021年8月2日

## 截至8月2日24时 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

8月2日0时~24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例90例,其中境外输入病例29例(云南8例,广东6例,天津3例,上海3例,四川3例,江苏2例,陕西2例,福建1例,山东1例),本土病例61例(江苏45例,湖南6例,湖北3例,河南2例,云南2例,北京1例,上海1例,福建1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例24例,解除医学观察的密切接触者632人,重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例698例(其中重症病例13例),无现有疑似病例。累计确诊病例7504例,累计治愈出院病例6806例,无死亡病例。

截至8月2日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1157例(其中重症病例24例),累计治愈出院病例

87400例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例93193例,无现有疑似病例。累计追踪到密切接触者1102493人,尚在医学观察的密切接触者31783人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者41例,其中境外输入18例,本土23例(河南15例,湖北6例,湖南2例);当日转为确诊病例4例(境外输入1例);当日解除医学观察14例(境外输入13例);尚在医学观察的无症状感染者499例(境外输入383例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27751例。其中,香港特别行政区11990例(出院11715例,死亡212例),澳门特别行政区59例(出院54例),台湾地区15702例(出院12884例,死亡789例)。

(据国家卫生健康委员会官方网站)

## 8月2日河南省 新增2例确诊病例和15例无症状感染者

截至2021年8月2日24时,河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况:

2021年8月2日0时~24时,我省新增本土确诊病例2例(郑州市1例、商丘市1例);新增本土无症状感染者15例(郑州市15例);无新增疑似病例。

截至2021年8月2日24时,我省累计报告本地确诊病例1288例,其中死亡病例22

例,出院病例1251例,现有住院病例15例。累计报告境外输入确诊病例61例,43例出院,18例在院治疗。累计追踪到密切接触者41756人,尚在医学观察的密切接触者369人。

(据河南省卫生健康委员会)

### 疫情通报

## 市体育中心多个场馆闭馆 室外场地开放时间不变

□记者 窦娜

本报讯 8月2日,记者从市体育中心获悉,为做好新冠肺炎疫情防控工作,减少人员聚集,即日起市体育场、体育馆、羽毛球馆、健之语俱乐部暂时闭馆。

市体育中心相关负责人表示,从8月2日开始,市游泳馆将进行人流量控制,上限100人次,场地实行一出一进制。与此同时,市体育中心院内的所有青少年训练及培训

全部暂停,市体育中心承接的各项大型赛事活动暂时停止。“各室外场地开放时间不变,所有场所每日定时消杀。”该负责人说。

为共同营造健康、文明、有序的健身锻炼环境,该负责人呼吁,所有进入市体育中心的人员,请按照场馆防控要求,科学佩戴口罩,积极配合体温测量,主动出示健康码和14天行程卡,按照不扎推不聚集原则,科学健身,如有身体不适请立即向相关部门上报。(2)18

## 我市2家企业 荣获国家级专精特新“小巨人”企业称号

□记者 张艳丽

本报讯 8月3日,记者从市工信局获悉,国家工业和信息化部日前发布第三批专精特新“小巨人”企业名单,河南四通锅炉有限公司、北京博瑞莱智能科技周口有限公司2家周口企业上榜。这是周口市第一次获批国家级专精特新“小巨人”企业荣誉。

据了解,国家级专精特新“小巨人”企业是专精特新中小企业中的“排头兵”,其具有长期专注于细分市场、创新能力强、市场占有率高、掌握关键核心技术、质量效益优等特质。中央财政中小企业发展专项资金将安排100亿元以上奖补资金,培育推动这些

国家级专精特新“小巨人”企业健康成长,最终成为行业中或本区域的“巨人”。

近年来,市工信局中小企业服务局深入贯彻习近平总书记关于“培育一批专精特新中小企业”的重要指示精神,全面落实省委、省政府推动中小企业高质量发展的决策部署,实施专精特新优质中小企业培育计划,引导周口市中小工业企业走专业化、精细化、特色化、新颖化发展道路,提升自主创新能力、加快转型升级,培育一批主营业务突出、竞争力强及具有良好发展前景的专精特新中小企业。目前,全市拥有市级专精特新企业35家,省级专精特新中小企业26家,国家级专精特新“小巨人”企业2家。(2)10

## 我市3家企业 被认定为省级电子商务示范基地(企业)

□记者 张艳丽

本报讯 日前,省商务厅公布第六批河南省电子商务示范基地、示范企业名单,我市的沈丘县跨境电商创业园、周口市新四美食品有限公司、周口唯秀电子商务有限公司入列,至此,我市共有11家企业获评省级电子商务示范基地(企业)。

近年来,我市将电子商务示范三级创建作为促进行业发展的有力抓手,大力实施电子商务示范引领工程,推进国家级和

省级电子商务示范基地创建活动。市商务局作为主管部门,积极引导电商主体申报国家级和省级电子商务示范基地和企业,不断完善体制机制,成立示范创建工作领导小组,制定《周口市电子商务示范创建规范》,严格申报程序,先后评选31家市级电子商务示范基地(企业),树立了企业发展标杆,在中小企业孵化、服务模式创新、公共平台建设、产业链条搭建等方面起到示范引领作用,为传统产业转型赋能加力,插上数字的“翅膀”。(3)2